

向前冲，让快乐飞

2011“快乐向前冲”启动仪式在大乳山滨海旅游度假区举行

本报记者 许君丽 林丹丹

5月28日上午10点，“快乐向前冲”2011全新升级版在大乳山滨海旅游度假区隆重启动。现场劲歌热舞，活力四射，挑战者信心饱满，跃跃欲试，吸引了来自省内外近3万游客的连连欢呼，海风吹拂的沙滩上涌动着快乐的浪潮。



快乐向前冲吸引成千上万观众。

启动仪式

“大衣哥”前来助阵

“我想看看‘大衣哥’。”启动仪式现场，8岁的杨英翰让妈妈抱起他来看朱之文。原来，为给快乐向前冲助阵，农民歌手朱之文也来到现场，他的一曲《滚滚长江东逝水》赢得观众热烈的掌声、欢呼声。杨英翰的妈妈告诉记者，早上8点全家驱车一个多小时，从威海市区来到乳山现场等待“大衣哥”的出现。

“其实，孩子已经和朱之文照了张合影，主要因为他觉得在电视上看和现场看不一样，所以带着孩子来看看他心中的偶像。”

现场，不少观众争先恐后和“大衣哥”合影，也有不少观众和大衣哥探讨唱歌的技巧。一脸朴实的朱之文一张口却是优美歌声，农民的朴素生活和对音乐美的追求碰撞在一起。他的成功是对快乐向前冲挑战者的巨大鼓舞。

海上论剑

大明星VS冠军

28日，正式闯关比赛开始之前，“我是大明星”优秀选手张京坤、周天和“快乐向前冲”冠军乔跃江、刘宁率先进行现场闯关PK。第一轮PK选手刘宁与张京坤都来自青岛，二人能文能武，旗鼓相当，经过圆木滑降、水上平衡木、攀爬吊

索等难易结合的关卡，张京坤以40秒的成绩略胜刘宁一筹。

第二轮PK选手乔跃江和周天分别是2010年快乐向前冲年度总决赛冠军和《我是大明星》中的“空竹达人”。由于临场准备不足，发挥不佳，乔跃江只赛出43秒的成绩，

本以为冠军组可能不敌大明星组，不料，紧张的周天一脚踩空掉进了水里，让现场笑声连连，让其他选手跃跃欲试。由于今年不能参加比赛，乔跃江不免有些遗憾，“如果发挥好的话，赛出25秒的成绩应该不是问题。”

激励竞争

百万大奖等您挑战

被誉为“北方小三亚”的大乳山滨海旅游度假区，山、海、滩、湾、岛资源齐全，是集观光旅游、休闲养生、会议度假，以及包括旅游住宅地产开发在内的综合性大型旅游胜地。为给景区注入更多欢乐和运动元素，去年，景区以优势资源争取到连续三年举行山

东电视台“快乐向前冲”活动的资格。

《快乐向前冲》首推“快乐”理念，同时也宣扬勇往直前的励志精神，克服困难，不断挑战，让不少挑战者们尽享快乐。今年的“快乐向前冲”不仅赛道在去年的基础上进行了全面升级，全新动的临海沙

滩赛道也更具有广泛的参与性和趣味性，并且有百万大奖等您挑战，活动启动前一天，便有上千名游客提前来闯关。为让更多的游客参与进来，今年的“快乐向前冲”活动将一直持续到10月底，近期的端午节(6月3日—6日)也将继续在大乳山录制。

热烈欢迎

第七次全国性医学学术会议专家团 5月来威会诊

活动报名热线：5188880

活动时间：5月1日——31日



中国性学会副理事长

毕业于中南财经大学，获法学学士学位。擅长男女性功能障碍及男性不育治疗，被誉为“中医性学第一人”。目前任中国性学会生殖医学专业委员会主任委员、中华医学会男科分会副主任委员、北京性学会常务副主任委员。



北京协和医院泌尿外科专家

北京协和医院专家，教授，现担任北京大学附属医院男科主任。不开刀非手术不出血治疗前列腺增生的创始人。从1980年—1985年任泌尿外科专业组负责人。1985年考取肾脏移植正式应用于临床工作。已治疗前列腺增生、膀胱肿瘤病人近3000例。

五月，我院特邀“第七次全国性医学学术会议”专家中国性学会副理事长、中华医学男科学会常委马建年教授以及贾金铭教授、田登汉教授、王建新教授等20多位专家亲临曙光男科与本院专家把脉男性健康，造福广大患者。会诊期间将启动男性健康专项基金给予援助。

会诊期间：化验费、治疗费减免

20%

检查费 全免

手术费 减免 30%